



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Alysson Pedrosa



PROJETO DE RESOLUÇÃO: 24720

Concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Sra. Alessandra Rezende de Abreu e Castro

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1° Fica concedida Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Sra. Alessandra Rezende de Abreu e Castro por sua visão empreendedora, inovação e dinamismo.

Ouro-Pretana, casada, mãe de 1 filha. Alessandra criou um dos centros de referencia de beleza mais concorrido da cidade. Capacitou vários profissionais, trouxe pra Ouro Preto cursos e workshop com profissionais de renome no Brasil e exterior para que pudessem difundir conhecimento em nossa região.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 19 de Fevereiro de 2020.

Vereador Alysson Gugu - CIDADANIA



Histórico Alessandra Abreu



Alessandra Rezende de Abreu e Castro, é casada, tem uma filha de 3 anos.

Alessandra, inicialmente imaginava seguir carreira acadêmica, concluiu o mestrado e fazia Doutorado em Bioquímica Metabólica e Fisiológica pela UFOP. Porém sempre gostou da área da Beleza em especial a maquiagem. No ano de 2014 começou a conciliar as duas atividades, mas em 2016, tomou uma das decisões mais difíceis da sua vida, interrompeu o doutorado e investiu no seu sonho, ter um Centro de Referência em Beleza.

A partir de 2016 dedicou a carreira como maquiadora com cursos de capacitação e trouxer vários profissionais dos mais diversos ramos da Beleza para trabalhar junto dando a eles oportunidade de capacitação e crescimento em suas profissões.

Junto com seus parceiros do Centro de Referência, trouxe pra ouro preto cursos e workshop com profissionais de renome no Brasil e exterior para que pudessem difundir conhecimento em nossa região.

Um dos principais valores é sempre contribuir com a nossa sociedade.

Alessandra, sempre foi engajada nas ações sociais e benificentes, este espírito também encontrou em sua equipe, que realizam ações no CAPES, SANTA CASA, FIOS DE SOLIDADRIEDADE NA UFOP etc.

Telefone:99961-2030

DISTRIBUIÇÃO AOS 20 de Jevereiro de 2020. Distributo entre processo de feraldo. Refine e feraldo.	
Do que para constar la significa.	
Presidente da Camara Municipal de	
APROVADO em LUCOdiscuss.	
Sala das Sessões, 3 de Woulde 2020)
AR, Juliant	

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 228/2020

Concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Senhora Alessandra Rezende de Abreu e Castro

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedida Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Senhora Alessandra Rezende de Abreu e Castro por sua visão empreendedora, inovação e dinamismo.

Art. 2°- Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 3 de março de 2020, trezentos e oito anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e nove anos do Tombamento.

Juliano Ferreira - Presidente

Marco Antônio de Freitas - Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 4 de março de 2020,

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 245/2020 Autoria:VereadorAlysson Gugu